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A  Segíts, hogy segíthessünk Támogató Egyesület  (támogatást igénylő), 4150 Püspökladány, 

Fazekas Mihály u.20 szám (székhelye) I. Püspökladányi Rom Feszt két napos rendezvénysorozata a 

4150 Püspökladány, Gárdonyi Géza u. 47 (Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ, Család- és  

Gyermekjóléti Szolgálat és Központ telephelye) helyszínen valósult meg 

 

A rendezvény első napja 2021. szeptember 4-én (szombat) 13 órától a megnyitóval vette 

kezdetét. 

A megjelenteket Farkas András az egyesület elnöke köszöntötte.  

Az ebéd előtt Csenki Sándor meséiből olvastunk fel a gyermekeknek. Majd a kilátogató családok 

gyermekek, szülők megtekinthették az udvaron berendezett Roma hagyományok bemutatására 

(öltözet, foglalkozás) épülő kiállítást. A kiállítás anyagát cigány népismereti, néprajzi értékeket 

bemutató könyvek, fotók színesítették, tették még gazdagabbá. 

 

A kiállításra és a cigány népismereti könyvekre épült Tányér József elméleti előadása fél órában, 

valamint az elmondottakra épülő elméleti vetélkedő (szóbeli formában). 

 

A népismereti előadást játékos sportvetélkedő követte, melyet Tóth Viktória tanítónő tartott a 

gyermekeknek (ügyességi verseny, célbadobás-teknőbe, gólyalábazás,  sorverseny – fából 

készült népi játékokkal, aszfalt rajzverseny..) 
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A nap 16 órakor zárult az eredményhirdetéssel. 

 

A második nap: 2021. szeptember 5. (vasárnap) 13 órakor kezdődött szintén az egyesület 

elnökének megnyitójával.  

Az ebédet követően népi tánc körjáték majd az Újvárosi Fiúk ( 3 fő) zenés előadását hallhattuk – 

többek között a cigány himnuszt is.  

Majd a  Cini jag együttes,  -a lányokból álló csoport  -hagyományos roma és modern 

táncbemutatót 

tartott az 

udvaron 

elhelyezett 

szabadtéri 

színpadon. 
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A zenés programok után a cíigány népismereti vetélkedő 2. részére került sor játékos 

feladatokkal (totó, szójáték, kvíz stb.), melyek a roma hagyományok tiszteletét a fiatal generáció 

körében, az identitástudatot, az önazonosságot, a közöséghez tartozás érzését erősítették. 

A vetélkedőt követően eredményhirdetés és közös tánc zárta a napot, ahol gyermekek és szülők- 

a családok együtt mulattak. 
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Kísérőprogramok: kiállítás,  kifestő, ugrálóvár, népi játékok. 
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A rendezvény ingyenes volt nem kértünk belépőjegyet. A rendezvény során nem alkalmaztunk 

szegregációt, az újtelep, de a városközpont roma és nem roma családjai is részesei lehettek a két 

délután programjainak.  

Célunk, hogy ízelítőt adjunk és felelevenítsük, megismertessük főleg a jövő generációval  a talán 

már elfeledett cigány mesterségeket, hagyományokat, életmódbeli elemeket. 
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Püspökladány, 2021. szeptember 15. 
 

 
 
 
 

 
 


